ЗВИЧАЙНІ ДРОБИ

Контрольна робота
Варіант 1

Рівень 1

1. Розмістити дроби  
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 в порядку зростання.
2. Виконати дії:
   а)   
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3. Розв’язати рівняння:  
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4. Магазин одержав 144 кг апельсинів. За перший день продали  
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 усієї кількості. Скільки кілограмів апельсинів залишилось в магазині? 
Рівень 2

1. Знайти серед дробів рівні між собою
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2. Знайти натуральні значення х для яких дана нерівність правильна
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3.Використовуючи основну властивість дробу знайти
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4. Скоротити дробовий вираз
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5. Пароплав проходить відстань між двома пристанями за 9 год, а катер за 6 год. Хто пройде більшу відстань: пароплав за 7 год чи катер за 8 год.

Рівень 3

1.Звести дроби до найменшого спільного знаменника
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2. Які з дробів 
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  є розв’язком нерівності 
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3. Неправильний дріб
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скоротили на деяке число і одержали дріб 
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. Знайти значення 
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та число на яке скоротили дріб.

4. Знайти два звичайних дроби кожний з яких більший за 
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, але менший за 
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5. Андрійко купив 51 зошит в клітинку і 85 зошитів в лінійку. Яку частину зошитів в лінійку становлять зошити в клітинку? Яку частину всіх зошитів становлять зошити в клітинку?
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